

ОТЗЫВ

на автореферат диссертационной работы Андрея Андреевича Зуева
по теме:

**«ОРГАНИЗАЦИОННО-ЭКОНОМИЧЕСКИЙ МЕХАНИЗМ
ОРГАНИЗАЦИОННОГО РЕИНЖИНИРИНГА
ПРЕДПРИЯТИЯ ПРОМЫШЛЕННОСТИ
С ФИЛИАЛАМИ ПОЛИСТРАНОВОГО ДИСЛОЦИРОВАНИЯ»,**

представленной на соискание ученой степени

кандидата экономических наук

по специальности 08.00.05 –

«Экономика и управление народным хозяйством»

В условиях глобализации экономики в современных условиях транснациональные производственно-хозяйственные комплексы, институционально представленные предприятиями и корпорациями, все чаще сталкиваются с необходимостью комплексного реинжиниринга своих организационных структур. Достаточно много предприятий, в том числе российских, имеют или намереваются создать свои филиалы за рубежом, преследуя при этом достаточно разнообразные цели, а порой и просто следуя предпринимательской моде. В любом случае предприятие промышленности России с расположенными в нескольких странах филиалами – скорее довольно широко распространенная обыденность, нежели чем сверхэкзотика. Поэтому для таких предприятий нужны управленческие нововведения, учитывающие специфику управления в таких условиях. Таких разработок практически неизвестно, а опыт – эмпиричен и малопубличен, в связи с чем разработка и внедрение рассматриваемого Зуевым А.А. в диссертационном исследовании интеллектуализированного механизма организационного реинжиниринга предприятий промышленности России с полистрановым дислоцированием филиалов актуальны.

Транснациональные предприятия генерируют объективно обусловленный спрос с использованием действенного инструмента, позволяющего обосновывать организационные решения, причем в комплексе и для различных условий осуществления производственно-хозяйственной деятельности. Этот инструмент, с одной стороны, должен обеспечивать приемлемо низкий уровень ошибочности ответственного управления, а, с другой стороны, – быть приемлемо ресурсоемким.

В процессе ознакомления с авторефератом диссертации можно сделать вывод, что автору при создании указанного выше организационно-экономического механизма удалось получить ценные теоретически и практически результаты, имеющие определенно новаторский характер.

Вместе с тем по тексту автореферата были выделены и недостатки диссертационной работы, а именно:

➤ не было рассмотрено влияние негармонизированности стандартов управления, действующих в различных странах. Возможно, стандарты типа ISO, универсальны. Однако многие другие внешние регламентации управления едва ли являются унифицированными;

➤ не было приведено (или, по крайней мере, не было представлено в автореферате) систематизации разнородности внешней среды оперирования и градаций этой разнородности или хотя бы ссылки на наличие таковых. Это также не просматривается в составе результатов, вынесенных автором на защиту, хотя такого рода идентификация была бы очень продуктивной в научном и прикладном аспектах.

Указанные недостатки не препятствуют общей положительной оценке диссертационной работы, представляющей самостоятельное законченное научно-квалификационное исследование, имеющее перспективы дальнейшего теоретического развития и практического развития и внедрения.

По материалу, представленному в автореферате, можно сделать вывод о том, что диссертационная работа в достаточной мере удовлетворяет требованиям ВАК Минобрнауки России, предъявляемым к кандидатским диссертациям, а её автор Зуев Андрей Андреевич заслуживает присуждения ему учёной степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – «Экономика и управление народным хозяйством».

**К.э.н., доцент кафедры
«Управление инновациями» ФГБОУ ВПО
«Государственный университет управления»**



В.Н. Гришин

16.12.2014

Дата:

Почтовый адрес: РФ, 109542, г. Москва, Рязанский проспект, 99.

E-mail: inf@guu.ru.

Официальный сайт: www.guu.ru.

e-mail: Vn_grishin@guu.ru тел: 8(901)522-75-31

Подпись *В.Н. Гришина*

УДОСТОВЕРЯЮ

Вед. отдела кадров

И.В. Якушкин

